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1.4.1 - Structured feedback and review of the syllabus (semester-wise / year-wise) is 

obtained from 1) Students 2) Teachers 3) Employers and 4) Alumni 

1.4.2 - The feedback system of the Institution comprises the following  

 A. Feedback collected, analysed and action taken made available on the website 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-2023 

The Feedback Analysis Committee of the institution designs and collects feedback from its 

stakeholders to monitor and evaluate its performance quality on curriculum and curriculum related 

issues. The feedback forms were collected in Google Form from students, teachers, employers, and 

alumnae. The objective of this exercise is to measure the impact of all the efforts taken by the 

institution on various stakeholders and to improve the quality in all aspects. 

Every year, Feedback is collected and analysed. The college maintains an institutional level feedback 

report.  This year Feedback on teaching – learning which includes curriculum, course completion etc. 

infrastructure facilities, library, sports activities, and co – curricular activities are received from the 

students and parents.  

The suggestions and comments received through the feedback are duly communicated to the faculty 

members and committee members for further improvements if any in view of the vision and mission 

of the college. 

Parents Feedback 

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1S1xow9APpu4iO_v9VOeyGx9q3XgWEdjLly8j6wE6d4g/edi

t?resourcekey#gid=432977514 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Parents Feedback Report 

Out of 21 responses from parents, almost 81%% parents are satisfied with the teaching – learning 

method. 76.2% rated in terms of Progress level of their ward as adequate. 66.1 % rated availability of 

practical facilities as very good. 47.6% were satisfied with library reading room facility. 61.9% rated 

conduct of examinations   and result as adequate. 71.45% rated the level of increase in technical 

knowledge of their ward. 61.9% opined on extracurricular activities as adequate. Overall academic 

response was found to be 64.8%. 

The Feedback Analysis Committee of the institution designs and collects feedback from its 

stakeholders to monitor and evaluate its performance quality on curriculum and curriculum related 

issues. The feedback forms were collected in Google form from students on several aspects of 

curriculum and its learning related issues in terms of quality, competence, skills and professionalism. 

This feedback also considers other issues like delivery of curriculum by teachers. 

 

 



Students Feedback 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LsTBT37PjBKyEEXRdCufZADUTccrW6SN1a1E_4yeLMA/edi

t?resourcekey#gid=2039394148 



 

 

 

 



6.  महाविद्यालय के कायाालय के प्रति आपकी राय I 

Your opinion about the college office. 

398 responses 

BUgikB7e0wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#responses 

7.  महाविद्यालय में उपलब्ध संसाधनों के संबंध में आपकी राय I 

What is your opinion regarding the resources available in the college? 

398 responses 

https://docs.google.com/forms/d/1HRQfmBUgikB7e0wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#respons

es 

8.  महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के संबंध में आपकी राय I 

8. Your opinion regarding the cleanliness of drinking water in the college. 

398 responses 

wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#responses 

 

10.  विभागीय पुस्िकालय के संबंध में आपकी राय I 

10. Your opinion regarding the departmental library. 

398 responses 

https://docs.google.com/forms/d/1HRQfmBUgikB7e0wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#respons

es 



 

 

12.  महाविद्यालय की स्िषासी परीक्षा के संबंध में आपकी राय I 

Your opinion regarding the autonomous examination of the college. 

398 responses 

https://docs.google.com/forms/d/1HRQfmBUgikB7e0wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#responses 

13.  Suggestions if any / यदि कोई हो िो सुझाि िें 

398 responses 

https://docs.google.com/forms/d/1HRQfmBUgikB7e0wc4jZZfIE2F7wGIj5pMBgOGulIlCc/edit#responses 

                                     Students Feedback Analysis Report 2022-2023  

Out of total 398 responses, almost 69.8% students are satisfied with the teaching – learning method, 

71.4% students appreciate the class environment, and 67.3% believes that the behaviour of the 

professors are very courteous. 67.8% agreed and believed that the institution played an important 

role in developing or building their personality. Regarding extra – curricular activities and facilities 

provided in the college is more than adequate according to 55.8% students. In evaluating the central 

library 58.5% believes it to be more than adequate, and sports activities and facilities are also more 

than adequate according to 61.1% students.  

 

ACTION TAKEN REPORT 

Suggestions Action Taken 

Short term courses to be offered HODs and faculty members have been briefed about 

exploring courses.  

Latest computer languages have to 

be included in the curriculum 

More innovative courses were introduced and proposal for 

new courses by all departments were encouraged. 



Suggestions to strengthen 

communication skills 

Instructions were given and made them to participate in 

academic related programmes that helped them improve their 

communication skill 

Teaching techniques and 

presentation techniques to be 

upgraded 

Faculty members have been given feedback by Principal. 

Class timing to be made compact Concrete action cannot be taken in this respect due to less 

number of sanctioned staff and subject combinations offered. 

More sports activities required Sports teacher has been briefed 

More variety in canteen The canteen contractor was instructed to prepare a variety of 

fresh dishes 

More number of books to be issued 

for more duration 

3 books at a time are now issued for an increased duration of 

2 weeks 

Educational tours and picnics must 

be arranged 

Educational tours are arranged as prescribed in syllabi. 

Picnics cannot be arranged due to large expenditure, safety 

concerns, and short number of working days in the semester 

system 

Library materials are not adequate More books have been added to the text books in library. 

Reference books are to be issued Reference books cannot be issued unless they are in multiple 

copies but need to be referred by students within library itself 

Explanation with Power Point  Faculty members have been instructed to give more 

explanation while teaching with the aid of PPT 

Students emphasized on more 

industry visits based on the courses 

Formal instructions were circulated to all the constituent 

authority for addressing the issue of Organizing more 

industry visits periodically based on the courses conducted. 

Strengthening of extra-curricular 

activities 

Formal instructions were circulated to all the constituent 

colleges through competent authority to ensure the conduct 

of interdepartmental arts and sports competitions. 

 

                                                                                                                                        

                                                                                                          

 
 
 
 


